

你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

團圓才是年

管淑平 作家

每每年關將至，各地都會迎來「春運」大潮。飛馳着的列車將無數在外打拚的人又送至家鄉。

在車站，你也會看到人們拎着大包小包，排着長長的隊伍，等候着列車到來。但是，相比於年初的焦急，年底歸家的人們臉上，明顯有了很多喜悅。終於，人們踏上列車，經過數小時的兜兜轉轉，故鄉，就近了。

過年，就是為了相聚，為了團圓。即便路上寒風交加，風塵僕僕，也要盡量、盡快地在年前趕回去與家人團圓。年初時的外出，是為了年底與家

人更好的相聚。年底時，帶着大大小小的行李，在家人們的期盼中，平安歸來，就是一家人的幸福所在。

在外的遊子，最讓他牽掛的，也最能安放他那漂泊心靈的，就是家。哪怕再小，哪怕再簡陋，也有歸屬。過年，相聚，燈火可親，鄉情可貴。旅途的種種勞累也是值得的。

對於離鄉背井的人來說，能與家人相處的時間是難能可貴的，幾乎也就是過年的這幾天能夠閒下來，與家人相處幾天。等來年的元宵節前後，又需要背起行囊遠走他鄉。

不務正業

香橙老師

年少時我常跟爸爸到處走，那時還未有「大集團」佔據商場，不像現在到處「倒模」沒什麼差別的感覺。當時每個屋邨都各有各街坊老舖，各具特色，各有獨特的氣味，更有獨一無二的故事。記得當年香橙不怎麼重視學業，爸爸問我是否已完功課，我都答「做好」，然後就偷偷把歷史論文收在背包，到步就拿出來伴着西多奶茶寫幾句。從前香橙不重視功課，現在香橙做了爸爸也不怎麼稱職。我從沒有因為孩子要測驗而安排孩子放假留家閉關。我享受帶着孩子四處走，當遇見獨特的人和事，便會說起故事來。

學校放假期間，試過趁着午飯時帶孩子到工廠區，孩子不期然被上班族的午膳

就歸納：上班族都正努力為自己家庭奔波，值得敬重。又有一個周日帶孩子到西貢，市中心人多找不到堂食，就拿着外賣到公園吃。「爸，我想起上次在工廠工作的叔叔們。」此時一名婆婆拉着紙皮經過，我們就開展另一個話題。路經深水埗，我們談起香港的房屋政策；在渡海小輪上看見兒童救生衣，香橙就提起南丫海難事件；步行去觀龍樓，香橙就指着護士牆說說舊事；見到「高價收機」，孩子就談起治安跟二手手機的需求。

駕車返回路上，前面的士落客後久不駛離，「爸，你為什麼不響號？」「老伯伯在低頭數錢，他在謀生，不要催促他。」我真不務正業，談東談西，就是不談學業。讓孩子讀萬卷書還是行萬里路，我還在努力取得平衡。




消閒好去處

「HELLO KITTY · HAPPY 50@海港城」周年慶典

地點：海港城

HELLO KITTY今年正式踏入50周年，世界各地正以不同方式慶祝，在香港則與海港城合作，擔任「國際親善大使」，並於即日起至2月25日舉辦「HELLO KITTY · HAPPY 50@海港城」周年慶典，與粉絲們一同慶祝！

是次HELLO KITTY 50周年慶典分為5大活動體驗區，現場設50周年「花車巡遊」主題裝置，HELLO KITTY化身成5米高巨型達摩及8個代表不同願望的小達摩，將祝願送給大家。HELLO KITTY亦會在「旗鼓醒獅花園」扮成「舞獅師傅」大舞獅頭，增進大家傳統表演藝術的知識。

「Every flower tells a story」藝術展內，展出不同HELLO KITTY的雕塑、畫作及珠寶首飾。

「HELLO KITTY X 奇華餅家糖果曲奇期間限定店」期間推出三款「HELLO KITTY · HAPPY 50」糖果曲奇禮盒。「HELLO KITTY 50周年期間限定店」除了有華麗的「Friend the Future」打卡裝置，還有多款獨家精品全球率先發售。

此外，大會更將推出50款HELLO KITTY歷年造型購物袋及HELLO KITTY立體閃爍吊飾，供大家換領，數量有限，換完即止！



■ Hello Kitty「旗鼓醒獅花園」裝置



■ 50周年「花車巡遊」主題裝置

花漾藝趣遊

地點：香港挪亞方舟

農曆新年將臨，香港挪亞方舟於2月10日至13日及17日至18日（初一至初四、初八至初九），為大家帶來特別活動「花漾藝趣遊」。

現場設有不同的工作坊，如洋溢節慶色彩的「和風滿祝花環」、清新感十足的「花漾蠟燭坊」及滿滿詩意的「夢幻瓶中花工房」等，讓大人與小朋友一同製作各種花藝

精品，為摯愛獻上窩心祝福。小朋友亦可大玩「童趣飛馳樂」、「萌趣動物騎騎樂」及「飛凡小機師訓練營」等主題遊樂設施，盡情放電。

喜歡打卡的朋友不妨參與「新春足印樂賞遊」，贏取賀年小禮物，亦可入住「蘑菇森林樂主題客房」，定能讓你有一個美好的打卡旅程。

抱抱龍之日常

地點：南豐紗廠

今年龍年，南豐紗廠於即日起至2月25日期間，與本地插畫家THE WEIRD THINGS合作，帶來《抱抱龍之日常》新年企劃，一改龍的強悍形象，創作出一隻溫柔、喜歡抱抱的龍，希望藉此提醒人們不用時常裝出剛強，學習好好照顧自己。

新春期間，南豐紗廠會布滿

「抱抱龍」新年裝飾，其中紗廠中央會擺放4.5米高的巨型桃花樹，掛着「抱抱龍」插畫吊飾及新年祝賀語，歡迎大家與好友或毛孩一同前來打卡。於2月17日（年初八），南豐紗廠將會舉行舞獅表演，舞獅亦會巡遊紗廠，於好匠店舖採青，寓意瑞氣臨門，與商戶開個好年。